
Будимпешта: Одржана акција „Самоопредељење за Закарпатје“; МСП Украјине протестовао због одржаног скупа
субота, 14 октобар 2017 21:08

 У Будимпешти је одржана акција „Самоопредељење за Закарпатје“, чији су учесници
тражили слободу за румунску, русинску, бугарску, јерменску и пољску националну
заједницу, које живе на територији Украјине, написала је на својој страници на Фејсбуку
амбасадорка Украјине у Мађарској Љубог Непоп.

  Према њеним речима, организатори акције су изјавили да се залажу против
„варварства пучиста који су заробили Украјину и заједно са њом мађарску националну
браћу“.   

  

Непопова је навела да је Министарство спољних послова Украјине протестовало против
те акције. Као одговор на то мађарска страна је изјавила да има право на мирно
изражавање протеста и извештај заједнички формулисаног става.

  

Непопова сматра да искоришћавање ових права не оправдава натпис на леђима једног
учесника ове акције:

  

„Закарпатје по закону припада Мађарској. Самоопредељење за све потлачене нације
присиљене да живе у Украјини.“
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Министар спољних послова Украјине, који је недавно посетио Мађарску како би
расправљао о скандалозном „Закону о образовању“, оптужио је Будимпешту да
подржава сепаратизам и затражио је да та „провокација буде забрањена“.

  

Директор политичког одељења Министарства спољних послова Украјине Алексеј
Макејев такође је коментарисао акцију „Самоопредељење за Закарпатје“ на свом
профилу на Фејсбуку. Према његовим речима, Будимпешта се „отворено заиграла“.

  

„Одлучно протестујемо и очекујемо да се мађарске власти одмах ограде од ових срамних
позива“, написао је он.

  

Врховна рада Украјине усвојила је почетком септембра „Закон о образовању“. Према том
документу, од 2018. године мења се начин предавања предмета деци припадницима
националних мањина, од петог разреда. Од 2020. године настава на језицима
националних мањина биће прекинута и у нижим разредима.

  

(Спутник)
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